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Zadeva: Vloge in pritožbe 
 
Februarja 2007 je Klemenčič Peter na Občinski svet Občine Semič naslovil vlogo za ureditev zemljiškega 
neskladja. Občinski svet mu je s sklepom z dne 30.04.2007 odgovoril, da lahko zemljišče, parc. št. 340/6, 
k.o. Semič, odkupi od Občine Semič ali pa vloži tožbo na pristojnem sodišču, kjer bo v sodnem postopku 
dokazoval lastninsko pravico.  
 
V juniju 2007 je Klemenčič Peter na Občinski svet Občine Semič naslovil vlogo za odkup zemljišča, in 
sicer del 340/6 in del 346/8, k.o. Semič. Vlogo je na 6. redni seji, dne 22.06.2007 Občinski svet Občine 
Semič tudi obravnaval in izdal sklep št. 478-06/2007-8, da se na navedenih zemljiščih pred odločitvijo o 
prodaji najprej izvede izravnava terena z dovozom materiala. V sklepu je bilo tudi navedeno, da se bo po 
izvedeni izravnavi občinska uprava z vlagateljem dogovorila o določitvi meje, Občinski svet Občine Semič 
pa bo o vlogi ponovno odločal na podlagi novih dejstev.  
 
Teren na predmetnih parcelah je skoraj dokončno izravnan, zato je bil na 8. seji Občinskega sveta, v 
decembru 2007, sprejet sklep št. 478-06/2007-10, da se Komisija za vloge in pritožbe in podžupan 
Občine Semič g. Anton Malenšek skupaj s Petrom Klemenčič dogovorijo o zamenjavi zemljišč, o 
izravnavi meje in morebitnem odkupu, vendar navedeno ne sme ogroziti projekta izgradnje postajališča.  
 
Občina Semič je pridobila okvirno skico predvidenega parkirišča. Komisija za vloge in pritožbe, podžupan 
Občine Semič g. Anton Malenšek in g. Klemenčič Peter so se sestali dne 16.01.2008, ob 16.00 uri. 
Zapisnik sestanka je priloga gradiva.  
 
g. Klemenčič Peter se z razdelitvijo parcele po koncu sestanka ni povsem strinjal, zato je zapisniku priložil 
pripis, v katerem je obrazložil svoje poglede na rešitev problema. Pripis je priloga gradiva.  
 
 
 
PREDLOG OBČINSKEMU SVETU: 
 
Občinski svet Občine Semič naj se opredeli do predlaganih variant opredeljenih v zapisniku 
sestanka in pripisu Klemenčič Petra ter določi delitev predmetnih parcel.  
 
 
 
Pripravila:          Predlagatelj:  
Tatjana Malnarič        Ivan Bukovec, župan 
 
 
 
 
 
Priloga:  
- Zapisnik sestanka z dne 16.01.2008,  
- Predlagana delitev parcele, po zapisniku, 
- Pripis prejet od Klemenčič Petra.  
 


